



Θέλετε να κάνετε μια έξοδο και δε ξέρετε τι να φορέσετε; Είστε μπερδεμένες με τα χρώματα και δε ξέρετε ποιο πάει με τι; Αν και το γούστο αποτελεί προσωπική υπόθεση, υπάρχουν ορισμένοι βασικοί κανόνες κυρίως στο συνδυασμό των χρωμάτων. Τουλάχιστον αν ακολουθήσετε την ...πεπατημένη τότε δεν πρόκειται να κάνετε λάθος.

Χρήσιμες συμβουλές

1.

Είναι σημαντικό να γνωρίζουμε πως κάθε απόχρωση δημιουργείται μέσα από τα τρία βασικά χρώματα: το κόκκινο, το μπλε και το κίτρινο. Η κατανόηση του «τροχού» των βασικών χρωμάτων θα μας βοηθήσει να ξεχωρίσουμε ποια χρώματα αλληλοσυμπληρώνονται και ποια δεν ταιριάζουν καθόλου.

1.

Δεν είναι καλό να έχουμε πάνω από **τρία διαφορετικά χρώματα** στο συνολικό ντύσιμό μας. Εάν το φόρεμά μας είναι μπλε, μπορούμε να φορέσουμε σμαραγδί παπούτσια και μια τσάντα σε ανοιχτό πράσινο. Αλλά δεν πρέπει να υπερβάλλουμε, προσθέτοντας και ένα κίτρινο κασκόλ.

1.

Μπορούμε να συνδυάσουμε άνετα τα χρώματα που βρίσκονται **δίπλα στον «τροχό» των χρωμάτων**, καθώς είναι παρόμοια στην απόχρωσή και στον τόνο τους. Έτσι θα είμαστε διαρκώς ασφαλείς για τις επιλογές μας.

1.

Πρέπει να αποφεύγουμε την ανάμειξη του μαύρου χρώματος με το καφέ ή το λευκό και το κρεμ. Μόνο το ανοιχτό καφέ θα μπορούσε να ταιριάζει με το μαύρο και αυτό σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.

1.

Ας ξεχωρίσουμε τα χρώματα στις εξής **τέσσερις κατηγορίες**: ουδέτερα χρώματα, ψυχρά χρώματα, ζεστά χρώματα και ζεστά ουδέτερα. Αν μάθουμε τους κανόνες για την επιλογή των χρωμάτων μέσα από διαφορετικές κατηγορίες θα ανακαλύψουμε ότι δύο χρώματα και ένα ουδέτερο χρώμα - όπως το μπλε, κίτρινο και λευκό - λειτουργούν καλά μαζί.

1.

Έχουμε τη δυνατότητα να ταιριάξουμε τις πιο ελαφρές με τις πιο σκούρες **αποχρώσεις** του ίδιου χρώματος, καθώς έτσι θα ολοκληρωθεί ένα κομψό και μοντέρνο ντύσιμο. Για παράδειγμα, συνδυασμοί όπως σκούρο πράσινο και ανοιχτό πράσινο, μπλε και ανοιχτό μπλε είναι πάντα ταιριαστοί.

Οι ιδιαιτερότητες των χρωμάτων

Λευκό

Ένα δημοφιλές χρώμα στη μόδα. Το λευκό ταιριάζει με οποιοδήποτε χρώμα. Θεωρείται περισσότερο καλοκαιρινό χρώμα. Πάντα να το έχετε στην ντουλάπα σας. Προσθέστε μια μικρή πινελιά λευκού για να αυξήσετε τη διάθεσή σας.

Μαύρο

Ένα δημοφιλές χρώμα στο χώρο της μόδας. Μπορείτε να είστε πάντα κομψή και ποτέ έξω από την τάση. Μια καλή επιλογή για όλες τις ώρες της ημέρας, κυρίως όμως τις βραδινές.

Κόκκινο

Ένα εκφραστικό χρώμα που χρησιμοποιείται ευρέως στο χώρο της μόδας, το κόκκινο είναι το πιο ορατό και ζωντανό όλων των χρωμάτων, και δημιουργεί έλξη και ενθουσιασμό.



Κίτρινο

Ένα χρώμα που συνήθως το χρησιμοποιούν σε casual ντυσίματα. Στα χαρακτηριστικά του είναι παρόμοιο με το κόκκινο, δημιουργεί έλξη και ενθουσιασμό. Ωστόσο, δημιουργεί μια πιο διασκεδαστική διάθεση.

Μπλε

Ένα δημοφιλές χρώμα το οποίο αρέσει στους περισσότερους. Συναισθηματικά απέναντι σε κόκκινο και κίτρινο, επιφέρει ένα πολύ χαλαρωτικό στυλ και μια χαλαρή αίσθηση, ευχάριστη για τα μάτια και φυσικά δροσιστικό στη διάθεση. Είναι μια καλή επιλογή για ένα ηλιόλουστο πρωινό.

Ροζ

Ένα θηλυκό χρώμα. Το ροζ είναι χαλαρωτικό και ευχάριστο. Φυσικά προδιαθέτει μια γλυκύτητα.

Φέτος στη μόδα είναι αρκετά η τριχρωμία. Χρειάζεται προσοχή όμως στα χρώματα που θα επιλέξετε να συνδυάσετε.

Πηγή: flownagazine.gr